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Sajtótájékoztatót  tartott  március  3-án  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  székelyudvarhelyi
elnöksége.

Az eseményen Szarvas Zsuzsa, aki a Néppárt színeiben volt önkormányzati képviselő, elmondta:
lemondását  iktatta,  amelyet  az önkormányzat  kell  jóváhagyjon,  amire remélhetően a márciusi
tanácsülésen már sor is kerül. Megköszönte a bizalmat a szavazóinak, valamint kollégáinak az
együttműködést – pártpolitikai hovatartozástól függetlenül. Elmondta, tanácsosi mandátuma alatt a
Megújulnak játszótereink-projekt gazdájaként 5 játszótér került  felújításra.  A Virágos Udvarhely
-projekt egy örökölt program volt, ahol a polgármesteri hivatal szervezési osztályával dolgoztak
együtt, ami szintén hálás feladat volt. Úgy érzi ezzel hozzájárulhatott ahhoz, hogy Udvarhely a fiatal
családok számára egy környezetbarát és kellemes város legyen és ezt az ügyet „civilként” továbbra
is szeretné segíteni.

Nagy  Pál,  az  Erdélyi  Magyar  Nemzeti  Tanács  udvarhelyszéki  elnöke  felvázolta  egy  közös
városfejlesztési csomag szükségességét. Ezért az udvarhelyi Néppárt és az EMNT – az elmúlt évek
tapasztalataira támaszkodva – arra a következtetésre jutott,  hogy Székelyudvarhely megrekedt
fejlődésén  azzal  is  segíteni  lehetne,  ha  az  önkormányzati  testületet  alkotó  pártok,  a  napi
torzsalkodásokon felülemelkedve, megegyeznek bizonyos alapkérdésekben.

Ölvedi  Zsolt  frakcióvezető  ennek  fontosságát  a  költségvetést  tárgyaló  múltheti  tanácsülésen
lezajlott vitával is alátámasztotta, ezért levélben azzal a kéréssel fordultak a Magyar Polgári Párt és
az RMDSZ helyi szervezeteinek vezetőségéhez, hogy a közelgő önkormányzati választások előtt
csatlakozzanak ahhoz a civil  és szakmai szervezetekkel közösen indítandó tárgyalássorozathoz,
melynek célja egy közös nevezőn alapuló udvarhelyi minimálprogram kialakítása. Ebben közösen
leszögeznének egy sor olyan fajsúlyos dolgot és közös ügyet (infrastrukturális beruházások, szakági
stratégiák stb.), amelyek előre viszik a várost, segítik fejlődését és amelyek mellett mindegyik
alakulat kiáll és támogatja is azokat – függetlenül attól, hogy az elkövetkező években ki, milyen
összetételben vesz részt az önkormányzat munkájában.

Hajdó Csaba önkormányzati képviselő felvázolta: attól tartanak, hogy egy sárdobálásokkal, negatív
kampánnyal terhes periódus következik (lásd pl. a Szarvas Zsuzsa lemondása mögötti okokat) ezért
még indokoltabb egy ilyen egyezmény, mely segíthet Székelyudvarhely jövőjét a helyes irányban
terelni.

Ezt követően Hajdó hozzátette: a Néppárt országos vezetőségének részéről értesültek arról, hogy a
legutóbbi választásokkor indított „Buta Levente” elnevezésű diverzióhoz hasonlóan, valakik most
egy  másik  Gálfi  Árpád  nevű  jelöltet  keresnek,  akit  a  jelenlegi  polgármester  megbuktatása
érdekében  indítanának.  Elhangzott:  a  Néppárt  határozott  elzárkózik  minden  ilyen  jellegű
kampánytól, s remélik, javaslataikkal az együttműködés megteremtését segítik elő. Számukra az a



fontos, hogy ne engedjék elriasztani az embereket a közéleti szerepvállalástól és ennek érdekében
a közéletben használt hangnem finomítása mellett érvelt.

Kérdésre válaszolva Ölvedi Zsolt elmondta, a Néppárt és az MPP politikai szövetségeként létrejövő
Erdélyi Magyar Szövetség helyi létrehozása érdekében elkezdőtek a tárgyalások, de még sok a
kérdőjel egy ilyen feszültségekkel terhelt időszak után. Számukra egyértelműen Székelyudvarhely
érdeke  a  legfontosabb,  de  sajnos  a  legutóbbi  események,  mint  például  a  polgármester  által
létrehozandó párt feljelentése, nem segítik az ügyet, ezért nem túl optimista a szövetséget illetően.
Ölvedi  ugyanakkor ismertette a Szarvas Zsuzsa lemondása után megürült  önkormányzati  hely
sorsát: a listán egymás után két néppártos jelölt következik, akik közül Takács János az elkövetkező
hónapokban nem lévén itthon, nem tudja vállalni a tisztséget. Utána Simó Árpád következik, aki
amint megtörténnek a szükséges hivatalos lépések, be is mutatkozik a sajtónak.
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